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(BUKAREST) A szombati nappal in- passzusban foglalkozik a trónbeszéd a 

tenziv módon megindult a politikai külföldi kölcsön problémájával is, 

élet Bukarestben. Tegnap este zsufolt amelvnek megvalósitásához füzi az or- 

vonatok futottak be az északi pályaud- szág gazdasági konszolidációjának rea- 

varra az uj parlamenterekkel, akik az lizálását. a aava 

wszág különböző részeiből érkeztek. Az KARÁCSONYKOR IS ÜLÉ- 

politikai pártok mentették a szükséges 1 SEZIK A PARLAMENT 

előkészületeket a parlamentbe és a A kormány részéről még mindig 

szenátusba való bevonnláshoz. A libe- mnem történt döntés arra vonatkozólag 

rális párt parlamenti csoportja, vala- hogy ki lesz a parlament és a szenátus 

mint Lupu pártja tegnap megtartották elnöke. A Rador távirati iroda jelentése 
első értekezletüket. A kormánypárt 

mae ztesszakervel é ztátsár Álhirek a lejesésről 
szenátusban Maniu Gyula elnöklete 

álatt. A kormánypárti értekezletnek in- Tegnap egyes lapok 

kább ismerkedési, mint politikai jelle- es árfolyamon jegyezték, 

ge volt. 

ÜNNEPÉLYESEN MEGNYI- ről elterjedt hireket. 

ntán ma déli 12 órakor megnyilt a 

parlament. Ezt megelőzőleg délelőtt 11 ANUÁR ELSEJÉIG MEG- ! 

órakor Te Deum volt, amelyen a kirá- SZAVAZZÁK AZ ALLAMI 

lyi család, a kormány tagjai, a régens- KÖLTSÉGVETÉST 
tanács és a hatóságok fejei vettek i 

á Az ünnepi istentisztelet után Tegnap este 8 órakor ujabb minisz- 

nmnindannyian átvonultak a parlament- tertanács volt, amelyen a kormány el- 
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be. amelyet 12 órakor megnyitottak. határozta, hogy január elsejéig minde
n 

A megnyitás után Miklós királyi her- 
körülmények között megszavaztatja az 

ceg, a régenstanács tagja felolvasta a
 1929. évi költségvetést. A kormányna

k 

tónbeszédet, amit a kormány és a ré- az a szándéka, hogyha lehet közvetle- 

venstanács, valamint a ház többi tag-
 nül a mandátumok leigazolásának vi-

 

jai állva hallgattak végig. A trónbeszéd
 tája után bocsássa parlamenti tár- 

vázolta azt a széles horizontu konszo- gyalás alá a költségvetést. Ezért Po- 

ldációs prooramot, amelyet a törvény- poviciu Mihály pénzügyminiszter már 

hozó testületeknek meg kell valósita- hétiőn be fogja terjeszteni a parlament
- 

niok a kormánnyal egyetemben. Külö
n nek a költségvetési tervezetet, tekin

tve, 

eeeeleeeeleeelelellelelel
e 

A 
ledhasznosabb 
és leészebb Marácsonui ajándékok! 

PyjamákSálak 
Ingek Pulowerek Mely cikkek gyönyörü kivitelben és 

Kalapok Keztyáük nagy választékban, olcsó 

Nyakken- Harisnyák áron szerezhetők be 

dőklstb. 

Dapp és felszeél uridivatáruhaz
ában 

Cluj, Főtér I4 szám. (Erica cipőá
ruház mellett) al 

Eeeeeeeeeeeeeleelelelelelelelelelel: 

INGYEN AD 
100 LEJES vAsÁRLÁSNÁL 

2 DpARAB KRISTALY 
VIZESPOHARATMINDEN VEVÖNEKA 

" 

-PORCELLAN-HAZ 
eLUJ, STBADA REGINA MÁRIA 18. 

Kavrácsonyi gyermekjáték kiállitás !! 
eklámárak üveg, títán és munénnemü konyhafelszerelési

 

s eketben ro áuját érdekében 98. kirakatom megtekintését. 
5 

ala ala la slaslaslaslolola a aslaslaslasasaslastasia 
Biaslesla 

Ha dtli I2 orakor 
üinnepelyesen megnuliottált a parlamentei 
A trónbeszéd -- A megnyitás előtt Te Deum volt -- A Banca 

Nationala cáfolja a lejesésről elterjedt álhir
eket 

olyan hireket közöltek, hogy Londonban a lejt 8.10- 
ami azt jelenti, hogy 5 ponttal esett. A Banca Natio- 

nala ma délelőtt hivatalos kommünikét tett
 közzé, amelvyben cáfolja a lejesés- 

ARI A Nemzeti Bank komműnikéje szerint a Banca Nationala még s05-ös ár- 

TOrrAK A P AMENTET folyamon vásárolt a londoni tözsdén, igy te
hát a lejesésről szóló hirek csak 

Körültekintő előkészitő munkálatok ravasz pénzügyi spekulációknak tulajdonith
atók. 

Szerkesztöőseg és kiadóhivatal: 
Etr. Regina Maria (v. Deák Fe 
tenc-u.) 36. - Teleion 194. - 
Előfizetési ar: egész évre 750 lel, 
félévra 380 lej, negyedévre 200 

lel, egy hónapra 70 lsi. Külföldre 
szeknek az áraknak kélszerese. 

Hirdetések tariia szerint. - 

Apróhirdztón ára: egy szó 2 lel. 

lsgkisebb apróhirdetés ára 25 lsl. 

-Kéxiratokat nem adunk vissza. 

Vasárnap, december 23. 

szerint a szenátus korelnöke Pon Ciceo 

István, a parlament korelnöke pedis 

Boeriu tábornok lesz. Amennyiben a 

mandátumok igazoló vitája két napnál 

tovább fog tartani, ugy a parlament a 

karácsonyi ünnepek alatt is ülésezni 

fog. 

Ha azonban sikerül az igazoló vitát 

hétfőn délutánik befejezni, ugy a tör- 

vényhozó házak két napit szünetelni 

fognak. 

hogy a vonatkozó törvények szerint a 

tervezetet két nappal annak letárgya- 

lása előtt kell benyujtani a törvényho- 

zó házaknak. 

Holnap Vasárnap nyitva- 

A parlament hétfői ülésén 
, ratitikálják a német-ró- 

mán egyezményt 

Biztos lorrásból nyert inlormációink 
szerint a kormány a parlament elé ter- 
jesztésre előkészitette a Németország- 
gal kötött gazdasági egyezményt. A 
kölcsöntárgyalásokra való tekintettel a 
kormány elhatározta, hogy még a ka- 
rácsonyi ülésszakon aprobáltatni fogja 
a kamarával az egyezményt. Valószi- 
nüleg már hétfőn a parlament elé ter- 
jesztik az egyezmény szövegét ratifi- 
kálás végett. 

Bratianu Vintila és Duca a 

parlamentbe optáltak 

Bratianu Vintila volt miniszterelnök 
és Duca, a liberális kormány belügy- 
minisztere tudvalevőleg jogszerinti sze- 
nátorok, ugyanakkor azonban a válasz- 
tásokon képviselői mandátumot kap- 
tak. Arra való tekintettel, hogy a libe- 
rális párt jogszerinti szenátoraival 
amugy is majdnem ötvenszázalékos el- 
lenzékét képezi a kormánypártnak. 

Bratianu Vintila és Duca elhatározták. 

hogy lemondanak szenátori jogosultsá- 

gukról és kérni fogják optálásukat a 

parlamentbe. 

Duca volt belügyminiszter ugyanak- 

kor, tekintve, hogy két megyében is 

meg volt választva képviselőnek, 

egyik mandátumáról lemondott és azt 

Budurascu volt belügyi államtitkárnak 

adta át. 

tartják egész map az 
üzleteket 

(Bucarest) A közmunkaügyi miniszter ma távira- 

tot intézett az ország összes rendőrprefektusaihoz, 

amely szerint a karácsonyi ünnepekre való tekintettel 

holnap, december 28-án vasárnap és decembe
r 30 án 

vasárnap az üzletek egész 
........ 

napon át nyitvatarthatók. 

Elutasitotta a törvényszék Adler Jenőné, 

Dr. Veres Ferenc és Dr. Feszt György ellen 
inditott kártér 

(Kolozsvár) A kolozsvári tör 

vényszék Anca tanácsa tegnap tár- 

gyalta Adler Jenőnének, dr. Veres 

Ferenc és dr. Feszt György ellen 

indütott kártéritési perét. 

Adlerné 2228.000 Leit köve- 

telt a két orvostól, amiért, 

állitása szerint, hibás röngten 

kezeléssel a lábán röngten fekélyt 

idéztek elő. A felperest 1924 máju- 

sától 1925 januárjáig kezelték. Ez- 

után dr. Tataru egyetemi tamár, 

dr. Mátyás Mátyás és dr. Goldber- 

gen kezelték, majd pedig dr. Jako- 

bovici egyetemi tanárral megope 

ráltatta a lábát, de ez nem hasz- 

nált. Miután kipróbálta a bel- és 

külföldi gyógyfürdőket és egyetemi 

tanárokat, de meggyógyulnia még- 

sem skerült, beadta a két orvos 

ellen a kártéritési keresetet. A 

tárgyalás folyamán a törvényszék 

számos meves orvost és dr. Hatie- 

ganu, dr. Negru és dr. Grügoriu 

egyetemi tanárokat hallgatta ki, 
mint tanukat és szakértőket. 
A tanuvallomások és szakértők 

meghallgatása után a törvényszék 
kihiérdette itéletét, amely szerint 

itési keresetét 
Adler Jenőnét kártérütési kereseté- 

vel elutasitja és 160 ezer lej per- 

költség megfizetésére kötelezi. 

Agyonlőiték az autonomista- 
per ügyészét 

(Páris) Fachot törvényszéki ta- 
nácsost a párisi törvényszék folyó- 

sóján egy magas szőke fiatalember 
tegnap délben, amint a törvény- 
székről hazaindult, lelőtte. 
A merénylő két lövést tett a 

törvényszéki tanácsosra, kinek ha- 
sát találták el a golyók és beleit is 
átfurták. 
A délutánij órákban Fachot taná- 

csos meghalt. Merénylője este ön- 
ként jelentkezett a rendőrségen. 
Elmondtota, hogy Georges Benoit 
alsószajnamegyei walburgi szárma- 
zásu mészáros. Bevallotta, hogy a 
gyilkosságra politikai okok inditot 
ták. Fachot meggyilkolásával EL 

szászt akarta megmenteni és a 

kolmári autonomista bünper tárgya- 

lása óta állandóan nyomon követte 

Fachot tanácsost, aki az autono- 

mista perben a vádat képviselte.



2. OLDAL 

A RAJNAVIDÉKI VASHARCBAN, 
A VASMUNKÁSSZERVEZET 

GYÖZÖTT A GYÁROSOK FELETT 

(Berlin) A hónapok óta huazódó 
rajnavidéki vasipari munkakonflik 
tus ügyében, amelyben mintegy fél. 
millió vasmunkást érdekel, Severing 
birodalmi belügyminiszter végleges 
döntést hozott. 

A döntés szerint 1928 december 
31-ig érvényben maradnak az ok 
tóber 27-i döntöbirósági itéletből 
ismeretes béremelések. 1929 január 
1-től kezdve uj kollektilv Szerződést 
állapitanak meg, amely 1930 au- 
gusztusáig felmondhatatlan és a- 
melynek tételei szerint ujabb bér- 
emelések lesznek, a munkalidő csök- 
kentése mellett. 

Karácsonyi meglepetés a Magán- 
alkalmazottakunak! A Magánalkal- 
mzottak Szövetsége tagjait egy 
kellemes meglepetésben kivánja ré- 
szesiteni, akkor amikor december 
26-án, szerdán, karácsony másod- 
napján délután 4 és fél órakor, sa 
ját helyiségében. (Farnkas-u. 7.) be- 
lépő-dij nélkül müsoros-délútánt 
rendez. Válogatott müsorral. Min 
denki hozza magával erre a célra 
kiadott igazolványát, mely jegyül 
szolgál. 

KMSC. birkozó versenye. A 
KMSC. birkozó szakosztálya kará- 
csony másodnapján december 26- 
án szerdán délután 5 órai kezdettel 
rendezi meg a bemutató házi bir- 
kozó versenyét a Mészáros Iparo 
sok Székházának disztermében str. 
Anton Pan 12, (volt Kriza-u.) A 
KMSC. elégszépszámu binkozó gár- 
dáját KAVASI. amatőr tréner tre- 
nirozza. Ezen első bemutató bir- 
kozó versenyen 6 sulyos csoport- 
ban osztott 28 birkozó vesz részt. 
Mindenik suly csoport részére 
arany, ezüst, illetve bronz érmek 
vannak kütüzve. A birkozóver- 
senynek egyik atrakcióját fogja 
képezni az, hogy a fenti 28 birko- 
zón kivül a versenyen szerepelni 
fognak a KMSC legifjabb 4 birko- 
zói is, kettő 8 éves, kettő pedig 10 
éves, akik bámulatos ügyességgel 
és hozzá értéssel tudják már a kü- 
lömböző cselfogásokon kivül az 
ugynevezett Nelson kapcsolásokat 
is. A birkozóverseny zsürije is a 
városunk legteküntélyesebb hozzá 
értő sport férfiak lesznek és pedig 
Szalvan Virgil mérnök, Puchlapec 
Gyula, Vodilla Mihály, dr. Veress 
Fülőp Géza és Muresan Anton. 

Szabó Jenő 
divatkülönlegességek 

nagyáruházában 

Nagy 
karácsonyi vásár! 
1 m. tiszta selyem fran- 

cia erep de schin Lei 490- 
1 m. ruhabársuny 
1 m. szövet barchet 

Mölgyeim! 
Karácsonyra mindenki meg- 
lepheti saját magát és 
másokat, mert a 

Carmen 
szalonban I80 lejért 

árulják a legujabb bársony, 
velour kalapokat. 

Cluj, 
Csiea Wictoriei r 4. 

MAI viLÁA 

A csendőrség hajtóvadászatot 
udvarhelyi véres vá- 

lasztási incidems szökésben levő 
főtettese ellenm 

Ujabb letartóztatások a vérengzés megyében 

inditott az 

(Székelyudvarhely) Mint emléke- 
zetes a kamarai választások alkal- 
mával Székelyudvarhelyen az Ol- 
teni szavazó kerületben véres inci- 
dens játszódott le. Egy részeg álla 

1 m. duplaszé- 
les mosószövet L 

Glück Józsefnél 
Culj, Calea Reg. Ferdinand 21. 

gyamnuja, hogy a szökésben 

potban levő szavazó megölt egy 
esendőrörmestert, a törvényszeki 
jegyzőt életveszélyesen, többeket 
pedig könnyebben megsebesitett. 
A csendőrség a vérengzés ügyé 

ben a legerélyesebb nyomozást ve- 
zette le, amelynek eredményeként 
számos letartóztatást eszközőltek 
A tegnapi nap folyamán őrizetbe 

vették Ludovic Serban, Iuon 
Katona, Iosit János, Serban László, 
Vasi Ferenc és Iuliu Serban Bik- 
szád községbeli parasztlegényeket, 
akikről megállapitást nyert, hogy 
aktiv részesei voltak a véres bot- 
rány előidézésének. A gyilkosság 
......... 

Madgearu miniszter az ipar és kereskedelem- 
ügyi minisztérium teljes személyzetét kicseréli 
A minisztériumban titkos kezek dolgoznak a kormány érdekei ellen 

(Bukarest) Madgearu miniszter 
néhány mappal ezelőtt statisztikai 
célokból formuláért küldetett az 
ország ipari: és kereskedelmi vál- 
lalataihoz, kérve annak kimutatá- 
sát, hogy a gyárnál hány román és 
más nmemzetiségü van alkalmazás- 

MéG cgyszerübbi 

főtettese Péter Jani Mihály, aki 
ellen az ügyészség országos köröző 
levelet adott ki, még mindég nem 
került elő. 
A nyomozó hatóságoknak az a 

levő 
gyilkos a közeli hegyek között 
bujkál és ezért a csendőrség való- 
ságos hajtóvadászatot inditott a 
gyilkos elfogatására. , 
A letartóztatott parasztokat teg 

nap átadták az ügyészségnek, a- 

lférfi pouplin ing 

320 L 
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Cluj, Wesselényi Miklós ucca 21. 

mely emberölésben való bünrészes- 
ség cimén emelt ellenük vádat. 
Az életveszélyesen sebesült biró. 

sági jegyzőt a brassói közkórház. 
ban kezelük, ahol a halállal vivó- 
dik. A szerencsétlen ember állapota 
rosszabodott és ezért az orvosok 
ujabb mütéteket hajtottak végre 
rajta. 

ban, megjelölve ugyanakkor, hogy 
román állampolgárok-e a munká- 
sok. 

Közvetlenül a nyomtatott formu- 
lák szétküldése után kommünike 
jelent meg a lapokban, amelyben 
Madgearu miniszter kijelenti, hogy 

töltve van. 

A Philips I017 sz. állandó töltő, jelenleg vezeték- 
kel felszerelve kerül eladásra, ugy hogy csak a vilá- 
gitási vezetékhez és a készülékkel kell összekapcsolnia 
és biztos lehet benne, hogy akkomulátorja állandóan 

A Philips I017 számu állandó 
töltő akkor kezdi töltését, ha a 
vevőkészülék ki van kapcsolva. 
A vevőkészülék kiigazitása és a 
töltő bekapcsolása egy mozdu- 
lattal történik. Ezen készülékkel 
könnyebben és olcsóbban tölti 
akkumulátorjait anélkül, hogy 
egyáltalán törődnie kellene vele 
k a k a s ka l al l lmsö 

dött szét nem kivánta külön a z 

Cluj-Kolozsvár, decsmbec 2 

abban a rendeletben, amit ő kú 

vallásu munkások és alkalmazotta, 
feltüntetését, illetve, hogy 

csak nemzetiségi és nem pedig 
vallási szempontból kéri az al 

kalmazottak összeirását. 
A feltünést keltő nyilatkozatot 

egy feljelentés előzte meg, amelyből 
kiderült, hogy a miniszter fehér 
összeiró ive mellé a miniszterium. 
ban titkos kezek egy sárga ivet 
odacsempésztek. Ez az aprobálat je 
lan sárga iv kivánta az alkalmazot. 
tak vallási szempontból való ösz 
szeimását. 

Madgearu miniszter, az ügyben tá 
szigoru vizsgálatot folytatott Íe és n ennek kapcsán megállapitotta, hogy i reszortjában titkos kezek a ál 
kormány intenciói ellen dolgoz- 

nak. 
Az összeiró ivhez mellékelt sárg, 

kül csempészték bele a csomagokb . 
A vizsgálat eredménye inditott é 

amra a minisztert, hogy 

I m. I-a Barchet 

59 L 
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az ipar- és kereskedelmügyi 
miniszterium teles személyze- 

tének felmondjon. 

Madgearu miniszter radikális intéz 
kedéseinek óriási visszhangja van 
a fővárosban. 
ev.......... 

Nyilatkozat. Az alábbi sorok 
közlésére kérték fel lapunkat. A 
„Brassói Lapok" f. évi 284. számá 
ban megjelent cikkben annak irója 
jónak látta az én nevemet is fel- 
emliteni egy kisgörgényi szélhámos 
szemtelen cselekedetéről inva. Igaz, 
hogy Kovács Lajos járt am. 
péntz is pálinkát is kérni az 1927 
évi választásokat megelőzőleg, de 
én nem hogy igértem volna neki 
valamit, hanem egyszerüen kiuta- 
sitottam. Kovács Lajosról köztudo- 
másu tény, hogy minden választás 
előtt próbálkozik a jelölteknél, de 
tény az is, hogy erről kisgörgény 
becsületes népe nem tudott és nem 
tud, nem a falu vezetője ő, falujá- 
ban még komolyan sem veszik. 
ezért okosabb lett volna a cikk 
irójától, utána nézni kivel áll szóba 
és nem meggyanusitani egy falu 
becsületes népét. 
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Székelyvaja. 1928. dec. 19. 

Erdélyi Elemér 

KARÁCSONYI 
AJÁNDÉK 
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C e Oriási választék min- NÁL Bőrkesztyük, sokni- den áruban, Habig, PIATA különlegességek. e el Mossant, Tress és Bor- ÜNIRH Nyakkendők szebb- e e] salino kalapok egyed- 24 nél-szebb mintákban áfusitása, Eileleges szerezheti be ayeteyaakiáromia, kemén ala ; e induljon el hang- = e ido ágok. kalap es férfi- zatos, kolt igérő, e e e Saját varrodám a leg divat szükség- azt be nem tartó rek- ] precizebben készit in- leteit. lámok után, hanem 6 6] get, alsónadrágot és szerezze be szükség- 6 6l Ppyjamát. Eredeti an- ti letét nálam, ahol 6 g01l puplin és ox- minden árucikk e ö fordkülönlegességek 1! garantáltan jó. 

Korcsmába ment dorbézolni 
borzalmas tette elkövetése után az anyagyilkos fin 

Meggyilkolta és kirabolta az édesanyját, mert i akarta tagadni az örökségkől 
(Kolozsvár) Megdöbbentő kegyetlen séggel elkövetett anyagyilkosságról tett rálta a cigányokat és elküldte őket. jelentést a Cosula községbeli csendőr- A csendőrőrmesternek, - aki tudta, ség az ügyészségnek, amelyet Lingurai hogy a meggyilkolt öregasszony fia községben követtek el. Tegnap reggel igen rossz anyagi körülmények között varig Dominica lingurai községpen áélt, a gyilkosság elkövetése előtt egy gazdag özvegyasszonyi megfojtva talál- banija sSem volt ták meg lakásában A lakás uccára nak adott ezres és hozzá lépve Garig néző ablaka be volt zuzva és a jelek Vasilehez, rászólt: sezrint ott mászott be a gyilkos, hogy Miért ölted meg édesanyádat?! áldozatához hozzájusson. A részeg ember bambán meredt a A cesndőrök rögtön meginditották a csendőrökre és azután megkérdezte: vizsgálatot az ügyben. Mikor a csend- - Láttátok talán, mikor az ablakon őrség a helyszini vizsgálatot megtar- bemásztam? 

a ház előtt része: Az őrmester válaszul letartóztatta Garig Vasilet, aki kijózanodása után megdöbbentő vallomást tett. 
Elmondotta, hogy édesanyja, aki a 

községbeliek fogalma szerint dusgaz- 
dag volt, minden segitséget megtaga- 

zatott velük, majd egy ezressel hono- 

- feltünt a cigányok- 

Garig Vasile és a berugott házas- párt zeneszóval kisérte a cigánybanda. 
Garig Vasile édesanyja háza előtt meg- állitotta a cigányokat és egy nótát hu- / 

e elő elelelelelelelelelelelelelelelelelelelelele efeje 

Minden rendelés 24 óra alatt elkészül 

Ki nem ismeri a 

MÁRTONFY TESTVÉREK 
, Co. 

szücsáru és szövetkabát áruházának 

a 
szolid 

és olcsó 
kiszolgálását, 
az győződjék 
meg róla 
most 
a 

karácsonyi és ujévi nagyvásár alkalmával, 
hol a szezon tulhaladása miatt min- 
den áru nagyon olcsőn kerül eladásra. 

Legszebb karácsonyi és ujévi 
ajándékot csak itt vásárolhat!!! 
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inden rendelés 24 óra alatt elkész 

MAIl viLAag 
eemnzoettatemaa sam 

fojtotta meg édesanyját. 
eikövetése után átk 
az egyik szalmazsákban 
talált elrejtve, amelyet 
Ezekután kinyitotta a 

dott tőle, mert anyja akarata ellenére 
nősült. Házassága után is többször fel- 
szólitotta, hogy váljon el és mivel erre 
nem volt hajlandó, megfenyegette, 
hogy eladja a birtokát és a házát és 

A gyilkosság 
utatta a lakást és 

24 ezer lejt 
magához vett. : 

lakás ajtaját és minden pénzét az egyházra hagyja. hazament. 
Garig Vasile tegnapelőtt megtudta, Otthon felköltötte feleségét, akivel hogy anyja tárgyalásokat kezdett egy gazdával földje eladása érdekében, Ek- 

kor elhatározta, hogy megöli az any- ját és igy akadályozza meg, hogy va- 
gyonát az egyházra hagyja. Tegnap éj- 
jel, mikor a falu elcsendesedett, elment 

együtt felzavarták a cigányokat és a községi korcsmárost és a késő délelőtti 
órákig mulatott, arra számitva, hogy 
igy senki sem fog reá gyanakodni. Mu- 
latás közben teljesen lerészegedett áés 
mikor az őrmester rászólt, hogy miért édesanyjához, hogy tervét végrehajtsa. ölte meg az édesanyját, annyira meg- Miután a lakásba vezető ajtó zárva rémült, hogy rögtön elárulta magát, Az volt, betörte az uccára néző ablakot és elvetemült anyagyilkost átkisérték az ugy ment be a lakásba, ahol álmában ügyészség fogházába. 

A kolozsvári tábla három évre itélt egy Dparaszígazdát, aki álli- tólag álmában megfojtotta 
a feleségét 

(Kolozsvár) A kolozsvári itélő- tábla büntetőtanácsa ma délelőtt nem mindennapi érdekességü bün- 
ügyet tárgyalt, amelynek főszerep lője Petruti Miron Almás melletti parasztgazda. 
Mintegy háromnegyedévvel ez- előtt történt, hogy a parasztgazda fiatal felesége hirtelen meghalt. A hivatalos orvosi vizsgálat 
megállapitotta, hogy az asz- szony halálát fojtogatás okozta. 

Meg is indult a nyomozás, amelynek 

I merte, hogy megfojtotta feleségét, 
de erre nmem emlékszik precizen, 
mert 

az az érzése, hogy álmában 
követte el tettét. 

A gyilkosság éjszakáján ugyanis azt álmodta, hogy a felesége meg 
csalja és elfölötti dühében nekiro. hant az asszonynak, hogy meg 
fojtsa. Többre aztán nem emlékszik. 
Az emberöléssel vádolt paraszt- 

ember, a tábla előtt is igy védeke- 
zett. A tábla azonban az érvelést folyamán minden gyanu a férjre nem vette figyelembe és terelődött, akiről bebizonyosodott, hagyta az első foku itéletét hogy féltékeny volt és feleségét ál- három évi fegyházbüntetésre landóan üldözte ezért. itélte a feleséggyilkos paraszt- A terhelő bizonyitékok alapján a férjet letartóztatták és vallatni Petruti a táblai itélet ellen a kezdték, amelynek kapcsán beis semmitőszékhez felebbezett. 

lelelelelelelelejeleleletete 

Nézze meg !!! 
a lobogós karácsonyi nagyvásárt Sipos Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 8. 
kötött-rövidárués harisnya- 

üzletében. 

gazdát. 
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MHárman életveszélyesen meg- sebesültek a benzinnel való tüzgyujtás közben 
(Konstanca) Megdöbbentő szeren- lángbaborult szobából a hivatalnokot és csétlenség játszódott le az éj folyamán családját, akik a robbanás okozta sérü- Konstancában. A szerencsétlenséget, léseken kivül sulyos égési sebeket is szenvedtek. A hatóság megállapitotta, hogv a szerencsétlenséget Lascu Ghe- orghe vigyázatlansága idézte elő. 

melynek következtében hárman sebe- 
sültek meg életveszélyesen, egy vigyá- 
zatlan tüzgyujtás idézte elő. 
Gheorghe Lascu, a Concordia szálli- 

tási vállalat tisztviselője az éjjel 1 óra- 
kor tért haza a városból. Miután még 
odahaza is dolgozni akart, elhatározta. 
hogy tüzet gyujt. 
A szobában egy kisebb vaskályha 

volt, amelyet megrakott fával. Miután 

ztazamaammnamm NEZZE MEG KIRAKATOMATI 

Válassza ki 
jó előre 

nem akart a forgácscsinálással bajlód- hasznos, ni, a kályha mellett álló benzines hor- praktikus dóból benzint töltött a fára és meggyuj- 
totta azt. A benzin a kályhában felrob- karácsonyi bant és a ajándékát kicsapodó lángok belekaptak a 

1 1 kályha mellett elhelyezett nyitott melye benzines hordóba, mely szintén legolcsóbban felrobbant. 
beszerezhet a 

Rózsa 
M. Royal 

A robbanás ereje a szobában levő tárgyakat levegőbe repitette és sulyo- san megsebesitette a hivatalnokot, valamint a szobában fekvő feleségét és kis lányát A robbanással egyidejüleg tüz is keletkezett és az eszméletlenül drogériában Cluj, heverő, sulyosan sérült emberek ruhá- Főtér 26. Ja meggyulladt. 
........... 

A robbanás zajára elősiető szomszé- NÉZZE MEG KIRAKATOMATI dok haldokló állapotban szedtek ki a 
ucom



4. OLDAn 

nemesebb ajándék 
a könyv 

Ifjusági-, mesés- és képes- 
könyvek, ajándéknak alkal- 
mas diszmüvek, regények. 
Levélpapirok és irószerek 
árleszállitással 

kaphatók 

Keszey Albert 
könyv- és papirüzletében 
Cluj, Piata Ünirii (Főtér) 7 le] 

e Kérjen ingyen árjegyzéket [8] 
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Szabó Jemő 
divatkülönlegességek 
nagyáruházában 

magy 

kharácsonui vVűsár 

1 m. mosott vászon - - - Lei 29 
1 m. mosó cerepp - - - - Lei 383 
1 m. fianel - ---- Lei 883 
1 m. d fftin flanel pasztel szinekben 48 

Ha olcsó és praktikus kará- 

MAI VILAG 

eleeleeelelelee eé A ' .. tegétebb, MHölgyeinm és Uraim! 
legolrsobb, leg- 

Ne üljenek fel a 
sok 

Hiü-Hó 
reklámnak! 

Mert jó harisnyákat, szvettereket, 
kötött kabátokat, férfi ingeket, 
nyakkendőket, keztyüket, gallé- 
rokat és mindennemü 
rövidárut legolcsóbban 

BARABÁS CO. CLUJ (CALEA REGELE FERDINAND 31. SZÁM) ÜZL vÉneN SZEREZHETI BE. HIBÁS GYÁRI ÁRUT NEM TARTUNK! GYELJEN A CIMRE 

hancia ifjusáói könyv 
LEPAG E-nál Kolozsvár 

2 nál is olcsóbban 
s vásárolhat min- * 1A denfajta cipőt, 

ugyszintén sár- 
váGLla és hócipőt, a 

ERIEDMANN 
minőségben a 

CIPŐÜZLETBEN CLUJ-KOLOZSVÁR, FŐTÉR 9 SZ. 

csonyi és ujévi ajándékot akar- 
nak vásárolni, forduljanak 

bizalommal 

Földes és 
Kardoshoz 
Cluj, Regina Maria 24. sz. 
Csokor nyakkendő már. 12 lejtől 
Férfizoknnznnn 16 
Női harisnya.. 22. 
Férfiringsg, 128 

laAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA. 

pullowerek, ernyők, keztyük, boka- 
védők és egyéb e szakmában vágó 

Mölgyeim és 

3 áruk a legolcsóbb áron. ciul, STR.MEMORANDULU 

Uraim! 

vvvvvvvvvvvvVVVVVVVV 

Szörmét 
bizalommal 
.. 

DERINEI 
Mindié szolid árak! 

3. 

TELEFON 12-12 

NYRA cso És , 
. A 

ANYUKÁNAK e 
APUKÁNAK 
BABUKÁNAK 

PULOWERT 
Kötött mellényt 

Harisnyát 
Keztyüt 

és az öszes 
kötött árut, valamint 

Baby-kelengyét, fiu és leány ruhát, 
vaktár leépiiés végeit 

minden elfogadhato 
áron árusitunk. 

ROULES-ÁRUI 
CLUJ, REG. FERDINAND 
. A 
ée, 12 

7 ö ó k AK ARII * 
MEG A" 

rendkivül olcsó árakkal a 

női divatáruházban 
Cluj, Piata Unirii s. 
Néhány figyelemreméltó ár: 
mintázott bársony 

ezelőtt Lei 126-- lel 38- 
szá Ici 50- 

kitünő minőségü barchet Ici 5.. 
ezelőtt Lei *.- 
mosó delain lci 30-- 

lci 480-- 
ezelőtt Lei 48- 

schiffonok, vásznak, nagy 

erépe - satin 
ezelőtt Lei 625-- 

asztékban./ Maradékok félárban. 4 

zövetek, selymek, 2 

ál 

luj-Kolozsvár, december 28. 

Ha feleségének praktikus 
olcsó és szép ajándékot 
akar venni, keresse fel 

özvegy 
Binderné 

iparmüvészeti szalonját 
volt Postakert ucca 

7a. szám 

ahol eredeti tervezésü se- 
lyem lámpaernyőket, min- 
den fajta kézimunkát, se- 
lyemfestést és montirozást 
olcsón szerezhet be 

TUDNI MKELL, 
9g veress Miklos 

nyv- és papairüzlet 
(volt F. Gomboscég) 

átköltözött 
Str. Regina Maria 10 sz. alá 

a Minorita templom mellé 

Karácsonyi könyvvásár!! 

ENDELS0HN 
facsillárjai 
elismertek 

Cluj, Piata Unirii I7 szám. Bejárat a 
Mátyás Király-uccán. 

.... 

ÉRTESITÉS! 
Üzletem 

teljes likvidálása 
alkalmából, a t vevőközönség ré- 
széről eddig tapasztalt nagyfoku 
érdeklődés szükségtelenné teszi a 
további reklámhirdetéseket. Ezért 
további közleményeimben csak az- 
eladás idejét közlöm, kérem 
figyeilni. 

OFFMANN IGTVÁN 
női és férfidivatáruháza 
Cluj, Strada Regina Maria 14. sz. 
Eladás: d. e. 9-12, d. u. 3-6-i9 

niE SUTÖDE 

ELEFONOO VIYORIE 
1. sz. fiók: Str.Memorandului 25. 
2. sz. fiók: C. Reg. Ferdinand 32. 
8. sz. fiók. C. Reg. Ferdinand 77. 
Ünnepi kalács diós, mákós patkó, 

naponta háromszór friss vajas 
sütemény hazhoz szállitva. 



Ciuj-Kolozsvár, december 23. 

A ZÁGRÁBI KERESKEDELMI KAMARA ELNÖKE ELLEN 

(Belgrád) Arkó Wiadimir likör- 
gyáros, a zágrábi kereskedelmi ka- mara elnöke ellen Bród és Sziszek között merényletet követtek el a 
gyorsvonaton. 
A kereskedelmi kamara elnökét 

két üismeretlen egyén tőrrel támadta 
meg és agyon alkarta szurni. Az elnök segélykiáltásaira a kalauz 
és több utas sietett segitségére és 
megmentették támadói kezébél, 
akik a sikertelen merénylet után 
leugrottak a teljes sebességgel ha 
ladó vonatról. 
A kalauz meghuzta a vészféket 

és a merénylők után vetette magát. 
Az együk merénylő életveszélyesen 
megsebesíitette a kalauzt, majd el- 
menekültek a merénylők. 
A szerb hatóságok teljes eréllyel 

meginditották a nyomozást, mert 
Arkó elnök Belgrádban grata per- 
szóna és állandóan a kormányt tá- 
mogatta, amiért a parasztpárt egy 
izben már bojkott alá akarta he- 
lyezni. Ezért a rendőrség nem 
tartja kizártnak, hogy a merénylet 
politikai jellegü volt. 

FELROBBANT EGY TÜZIJÁTEÉK- 
RAKTÁR 

Ti halott, Euszonöt sebesült 
(Mexikó) Borzalmas katasztrófa tör- 

tént Mexikóban. Eddig meg nem álla- 
pitott okból kifolyólag levegőberepült a 
legnagyobb tüzijátékraktár. A hatalmas 
erejü detonáció folytán a raktárépüle- 
tek összeomlottak és több mint har- 
minc munkást maguk alá temettek. 
A katasztrófának tiz halottja és hu- 

szonőt sulyos sebesült áldozata van, 

KONSTANCÁT ELSZAKITOTTA A VIHAR A KÜLVILÁGTÓL 
(Konstanca) A Fekete tenger 

partvüdékén borzalmas vihar dü- nhöng, amely Konstancát teljegen el- 
zárta a külvilágtól. A dühöngő or- 
kán leszakgatta a táviró és telefon vezetékeket, ugy. hogy Konstanca és az ország többi városia között megszakadt az összeköttetés, Az irtózatosan háborgó tenger miatt egyetlen hajó sem birja elhagyni a kükötőt. Az orkán számos ház fe- 

MERENYLETET KÖVETTEK EL 

emelte a hadbiróság 

(Bukarest) Jogász körökben nagy fel- tünést keltett a bukaresti hadbiróság 
egy itélete, amely egy távollétében el- 
itélt katona büntetését annak jelentke- 
zése után duplájára emelte. 
Weber Leopold 4-es Rosiori ezred- 

beli közlegényt békeidőben elkövetett 
szökés miatlt a hadbiróság in contuma- 
cian egy évi börtönre itélte. Az elitélt 
közlegény az ujságokból szerzett tudo- 
mást elitéltetéséről és rögtön jelentke- 
zett a hadbiróságon és felebbezést 
nyujtott be az itélet ellen. 

A legkissebb apróhirdetés 25 lej. 

Elveszett f. hő 7-én egy Bernáthegyi 
nősténykutya a mellén fehér folt van 
Bundi névre hallgat. Nyomravezetője, 
vagy megtalálója 500 lej jutalomban 
részesül Teleki-ut 8. szám alatt. 

Kiadó: 1 üres szoba jenuár elsejére. 
Calea Motilor 9. 
Aranyéremmel kitüntetett gyönyörű vetö galambok eladók. Monostori-ut 104. 
Különbejáratua uccai szoba azonnal ki- 

adó. Ugyanott hálóberendezés eladó. Cal. 
Metilor 139. 

Köszvényt, reumát gyógyitok. Cim a ki- adóban. 

Eladó nikkelezett gyerekkocsi és egy he- Verő divány. Monostori-ut 40. szám alatt. 
A Mai Világ minden előfizetője ked- 

vexményes áron olvashatja a Cultura 
kölcsönkönyvtár állandó könyvujdon- 
ságait. delét leszakgatta és feltünő nagy azoknak száma, akik a vihar kö- vetkeztében megsérültek. 

Orvosi hir. Dr. Keusch Mihály, 

ségek és a psychotherapia (hypno- zis is) szakorvosa, 

MEGHIVvó Magán, vagy üzleti ügyekbeni uta- zások alkalmával 

Budapesten a legkellemesebb otthont nyujtja a ; legelőnyösebb feltételek mellett a Keleii pályaudvar érkezési oldalával szemben levő 
Grand Hotel 

PARK-NAGYSZÁLLODA 
Budapest, Baross tér 10. szám. mert 20 százalók engedményt kap, mint ezen lap előfizetője olosó szo- baárainkból, 10 százalék enged. ményt kap olcsó éttermi áraiakból (kitünő házi konyha) 
Öt pengőt megtakarit autótaxi köitséget, mert gyalogát- ijöhet egy perc alatt a pályaudvarról Nálunk otthon érzi magát. Eisőrendu kiszolgálás, szigornan Családi jelleg. Saját érdeke ezen előnyök folytán, hogy okvetlen ná- lunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendetlés 

egyetemi tanársegéd az idegbeteg- 

Az in contumaciam hozott itéletet duplájára 

A bukaresti hadbiróság feltünést keltő itélete 

Weber arra számitott, hogy a biró- 

Tündéri karácsonyfadiszok 
Lepageonál. Cluj-Kolozsvár. 

zgöz zagoss azmgyua cszaga matgymaggss gymegzza 

APRŐHIRDETESEK 
Ebben a rovatban minden szó 2 2ej. Vastagabb betüvel szedve a 1e). 
detés 20 tej. -Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

a vádlott jelenlétében 

ság jelenlétében ujra fogja tárgyalni a 
szökési ügyet és ha fel nem is mentik, 
de mindenesetre leszállitják a bünteté- sét, miután a hadbiróság a távollevők- 
kel szemben sokkal sulyosabban itél- 
kezik. 
Számitásába azonban csalódott, mert 

a hadbiróság letárgyalta ugyan még 
egyszer a szökési ügyét, de az itélet 
sokkal sulyosabb volt, mint amikor in 
contumaciam hozott itéletet. Weber 
Leopoldot felebbezése után 2 évi bör- 
tönre itélték és rögtön letartóztatták, 
hogy büntetését megkezdje. 

Alláskeresők részére egyszerihir- 

Husz lejért uj nyakkendőt kaphat, 
ha a régit kijavittatja a „Nyakkendő- 
klinikán" Linczeg-ucca 9. szám alatt. 

Makulatura papir kapható a kiadó- 
ltivatalban. Jókai-ucca 21. szám alatt. 
Bejáróné, gyakorlott, megbizható, 

minden házi munkát vállal. Cimeket a 
Mai Világ kiadóhivatala továbbitja 
Özv. Kardos Károlyné, Tordaiut 7. z alatt lakó szegény asszony kéri a jószivü embereket, hogy adományaikkal segitsék a karácsonyi ünnepek alkalmával. Adomá- nyokat a Mai Világ kiadóhivatala továb- bitja és nyugtázza. 

Elutazás miatt telje- 
sen jó állapotban levő 

RUToRo K 
kedvező feltételek mellett sürgősen 

XA %ó K 
a francia konzulátuson 
Str. Cogalniceanu 8 

r 

Karácsonura 
papiráruk, 

gyermekjátékok 
nagy választékban 

kaphatók 

Piata Unirii 

papirosáruházába, n Cluj, 

—e. 

Mölön játék-eszt. ély! 
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Csütörtök fél 9-kor. 
Péntek: Eltörött a hegedüm. 
Szombat fáél 9-kor: Az utolsó Verebély- 

Meghalt Cadorna tábornok, 
az Isonzo-front hires olasz 

tábornoka 
(Bőrdichera) Tegnap este nyolc órakor Cadorna Lajos gróf tábor- nagy meghalt. A neves katona ha- lála Európaszerte mély részvétet keltett. A Tribuna cimü lap közli utolsó levelét, amelyben intézkedik, hogy a lehető legegyszerübben te- messék el, mert irja az apo- tezis gyakran meghamisitja a tör- ténelmet. Kéri továbbá, hogy ko- porsóját csak halála után 48 órá- val zárják le. 
Codorna tábornok halálával kap- csolatban az olasz lapok 

méltatják érdemdus mükődését. Cadorna tábornok 1915-től 1917-ig valósággal intézője volt Olaszor- szág sorsának és békéjének. Kü- ö hangsulyozzák tizenegy isonzói csatáját, valamint szervező tehetségét, amely megvetette az alapjait Olaszország modern hadse- regének. 

TITKOS FPEGYVERRAKTÁRT FEDEZ- 
TEK FEL A ROMÁN-UKRÁN 

HATÁRON 
Nem tudják menállapitani, hogy a fegyve- rek egy rablóbanda Htulajdona-e, vagy ösz- szeesküvés céljait szolgálták 

(Bukarest) Az 
hivatal titokzatos ügyben folytat nyomozást. A Botosani melletti Ri- piceni cukorgyárban nagyarányu dinamitlopás történt és a lopás után közvetlenül eltünt a gyárból egy Gheorghe Stolozaun nevü munkás. A helyi hatóságok Stolozaun laká- sán, mely a Dnyeszter partján fek- szik, házkutatási tartoltak és meg- lepő felfedezést tettek. A lakás dup- lafalakkal volt ellátva és a rejtett 
falüregben nagymennyiségü dina- mitot, töltényeket. puskákat, gáz- 
maszkokat és egy gépfegyvert ta- láltak. 

! 
Stolozaunt letartóztatták és a to- vábbi nyomozás során elfogták még Ilie Dumitras, Ali Reges és Mihai Petrof munkásokat is. kiknek laká- sán szintén nagymennyiségü rob- 

banószert és fegyvert találtak. 
A letartóztatottak nem hajlandó- ak semmiféle felvilágositást sem ad- 

ni és most a hatóságok az irányban 
nyomoznak, hogy megállapitsák. hogy a fegyverek és robbanószerek rablók tulajdona-e, vagy pedig egy 
összeesküvés céljait szolgálták. 

állam biztonsági 

Szombat fél 4-kor: Kis lord. (Gyermekelő- 
adás. Kun Magdával, Ibász Aladárral. a 
Mozihelyárakkal.) 

Szombat fél 9-kor: Elörött a hegedüm. (C.- w 
bérlet.) 

Vasárnap fél 3-kor: Piros bugyeláris. (Szentgyörgyi István föllépésével. Mozi- 
helyárakkai.) / Vasárnap 6-kor: Muzsikug Ferkó. (Mérsé- 
kelt helyárakkal.) 

Vasárnap 9-kor: Eltörött a hegedüm. (Bér- 
letszünetben.) v 

Hétfő: Nincs előadás. 
Kedd fél 3-kor: Csárdáskirálynő. 
Kedd 6-kor: Tisztelem a régi szeretőmet. * Kedd 9-kor: Régi nyár. ; 
Szerda fél 3-kor: Éva grófnő. 
Szerda 6-kor: Aranyhattyu. A 
Szerda 9-kor: Eltörött a hegedüám 

Ezüstsirály. 

leány. (Operettbemutató.) 
Vasárnap fél 3-kor- Szeretlek. 

- 

A MAGYAR SZINHAÁZ MOZIMUSORA: 
Vasárnap d. e. 11-kor: A sátán váreosa tan kalandorfilm 7 
világesemények. (Halyárak: lő as 10 tej.)



OLDAL 

- Fogadjunk, Pancser, 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, miért bánhattak ugy a kolozs- 
vári autóbusztulajdonosok a közön- 
séggel, ahogy kényük-kedvük tar- 
lotta? 
Kolm a tulzsufolt bécsi vonat- 

el sem 

ra száll. Sikerül, neki mégis egy 
szakaszt találni, ahol csak hárman 
vannak még. Rögtön bemutatkozik 
és iru szól: 

„Urnwebár, az wak mind Bécsbe 
utaznak? Nahát akkor van egy pro- 
pozicióm. Miután valamennyien 
szeretnénk aludni, osszuk be az ut- 
vonalat és aludjunk felvállva. Én 
haijlandó vagyok most lefeküdni és 
mondjuk alszom Győrig, ott felkel- 
lenek és a következő ur fekszik le. 
Az urak belemennek és átadják a 

helyüket. Kohn lehuzza a cipőjét, 
leveti a kabátját, végigfekszik az 
ülésen és már horlyog is. Győr előtt 
pedig felkeltik, mire ő gyorsan ve- 
szi a ruháját, podgyászát és indul 
kifelé. 
„Hová megy?" 

társak. 
„Én itt, kérem, leszállok. 
„Hü, maga elsőrendiü csirkefogó, 

- dühöngnek az utasok - hát mi- 
ért nem mondta, hogy csak Győrig 

Kohn már a lépcsőről szól visz- 
sza: 

„Hát kérdezett engem valaki? 
- Ertem, Pancser ur. Az auló- 

Duszvállalkozók is kényelembe he- 
lyezték magukat a közönség rovásá- 
ra és ha most a tanács megkérdegi 
hogy is történt ez. nyugodtan 
mondjuk: hált kérdezeit engem va- 
laki? 

- kérdik az uli- 

Mil szól hozzá, Pancser ur. 

hogy a szatmári rabbi választás 
iigye még mindig foglalkoztatja a 
kultuszminisztériumot? 

- Husz zsidó lakott mindössze 
em" kis városkában és azok is egyre 
civakodtak. Egyházi ügyekben so- 

hasem tudtak megegyezni és foly- 
lon a főszolgabiróhoz fuloltak pa- 
naszt tenni. A főszolgabiró már is- 
merle és unta őkel és valahányszor 
bejöttek, rájuk sem nézett már, ha- 
nem amint előadták a panaszokal, 
ion szólt: 

„Szegény Mózes. 

A zsidók nem tudták, hogy ez a 
kijejezés mire vonatkozhatik és egy- 
szer az 2 bátorságot vett magá- 
nale és megkérdezte tőle, mít jelent- 
sen az. hogy: Szegény Mózes?" 

Négzzét:? - mondta a főszolga- 
biró én husz zsidóval alia birok. 
Képzelhetitek most, hogy mennyi 
baja lehetett annak a szegém/ Mó- 
zesnek annyi zsidóval. 

Azt hiszem, hogy a főszolga- 
birónak igaza volt,. . 

Akkor márn ebben maradunk. 

lst o saesTelt ane 
dóan olvasható a Park-szálloda ká- 
véházban, VIII, Baross-tér 19. 
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48 óra alntt a legszebben formál 

INGYEN kap minden vevő egy kellemes AJÁNDÉKOT az 

KALAPÜZLETBEN OLUJ, Calea 

l 

Reg ele Ferdinand 8. (Sipos ház) 
a legdivatosabb birsony file, solé és velour női kalapok 

vételáron alul tulhalmazott készlet miatt. - Férnkalapokat 
és alakit, gyári árban. 
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pullovert, kötött-kabátot, keztyüt, meleg harisnyát, nyakkendőt és mindennemül 
rövidáru cikket, jegyezze meg jól fenti cimet. NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR 

2 NE MULASSZA EL PROBAVASÁRLÁST TENVn 
a MINDEN kKARÁ- CEGNEL CLUJ 

CSONYI VÁSÁRT- 
s FELÚLMULÓOCCASIÓ FOTÉR 7 SZÁM 
a : — 

1 pár tartós téli angol hafienya Lei 55- 
1, tartós téli sport harisnnya E 
ee 135- „ tiszta gyapju női harisnya 
eu1, adesgo selyem harisnya , 189- 
1a női meleg keztyü. , 48- 

1 darab női reform nadrág egész jó minőség , 85- 
mi 1 darab női reform nadrág egész meleg „, I55- 
2 Gyermek mackó nadrág , 260- 

feljebb. Sok fel nem sorolt éli áruk női és férti- valamint gyermek kötött 
I áruk mélyen leszátlitot árakkal lesznek kiárusitva. 

Mai VIlág" lapkiadóvállalat Nyomatett: 

ÉMEZEKBEN 

LU 
Piata Unirii 

BOLUNAIA 
gyártmányainaker- 
délyrészi főlerakata, 
engros és detail 
eladás részére 

óriási vájaszték, NAPONKÉN EÉRKEZNEK A LEGUJABB SLÁGEREK!1! 

István nagyszer ü 

lyes utmutatója ez a könyv 

neműüek gazdaságos, 

Mükedvelő előadáss. A 
Nyiülttéri Csizmadia Iparosok 
metkezési Egyesületének müűked. 
velő esoportja, december 25-én 
karácsony másodnapján a róm. 
kath. gimnázium disztermében köz- 
kivánatra ismét szinre hozza Gészy 

háromfelvonásos 
népszinmüvét a „Sárdi házat". Az 
előadás kezdete este pont 8 órakor, 
Jegyek előre válthatók, Strada 
Babanovak 15., egyleti irodába. A 
Jövedelem 20 százaléka egyesületi 
segélyalapra lesz forditva. A kö- 
zönség szives pártiogását kérjük. 
A Rendezőség. 

Asszonyok kincse! Az általános 
közkedveltségnek örvendő dr. Szent 
pétery Lajosné-féle Szakácskönyv 
harmadik kibővitett kiadása nuj 
átdolgozásban, 800 kipróbált recept. 
tel és igen sok illusztrásióval most 
jelent meg. E ,Szakácskönyv- 

tetlen. Fiatal háziasszonyok, 
gazdasszonyok és szakácsnők he- 

kony- 
hamüvészet minden ágában. Tartal 
mazza a levesek, főzelékek, tészták, 
krémek, fagylaltok és minden étel 

kütünő és 
könnyü elkészitési módját. Zöld- 
ségfélék, befőttek eltartási és befő- 
zési módját is. Kapható minden 
könyvikereskedésben és Tordán a 
kiadónál: Füssy József könyvke 
reskedésében. Diszkötésbe 130 Lei, 
tüzve 100 Lei. 

Amnikor, arcszine fakó szürkéssár- 
ga és tekintete bágyadt, amikor szomo- 
ru nyomott hangulat és felfuvodás ki- 
nozza, amikor nehéz álmok, epepan- 
gás, gyomorfájás és fejnyomás gyötri, 
olyankor tanácsos néhány napon át 
éhgyomorra 1-1 pohár természetes 
„Ferenc József" keserüvizet inni. Az 
6- és ujvilág orvosai azért rendelik a 
"Ferenc József" vizet oly gyakran, 
mert ez sok esetben a rosszullét okát 
gyorsan megszünteti és az egész szer 
vezetet felfrissiti. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben. 

- .. 

Román, angol, francia, német, 
olasz, szláv stb. forditások, lewelek, 
kérvények, periratok, tudományos, 
müűszaki, közgazdasági irodalmi 
cikkek, stb. Másolások sokszoro- 
sitások Dr. Mandel forditó irodája, 
Str. Memorandului (volt Unió-ucca) 
0. szám alatt. 

0 

Felelős szerkesztő: 
SERESS JÓZSEF 

Kar ácsenyi és 
ujévi ajándéktárgyakat 

olcsón és szép kivitelben 

GRÜNFELD ékszerésznél 

órák és ékszerek kaphatiók 

Paplan, matrácz, pá rna 
legeolcsóbb, legjobb 

SCHWARTZ JAKAB 
Calea Victoriei 10. szám. 

...... 

Karácsonyi 
ajándékul 
egy ruhára való kelmét 

adok minden vevőnek, aki 

sárlást eszközöl 

Szabó Jen 
aiyatkülönlegesség? 
nagyáru háza, 

telesmegrendelésekreisérvényes!1 

Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 21. szám alatt 
vásároljon, ahol mindennemü é 

1000 leies készpénz vá 

őiul 

Fenti kedvezmeny vidéki utánvé- 

háztantásban mélkülözhdk ,


